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Pedagogika cyrku – program zajęć edukacji twórczej

Spotkanie 1

„Kolorowo, to cyrkowo!?” – integracja grupy połączona z zabawnym pokazem.

Spotkanie obfitować będzie w wiele bardzo śmiesznych scenek, w których cyrkowiec będzie starał się przekonać dzieci, że doskonale opanował tajniki żonglerki i chodzenia na szczudłach. Następnie wszystkie odważne dzieci będą próbowały przekonać artystę że cyrk znają doskonale. Przejdą na szczudłach, podrzucą piłeczkami, pokręcą talerzami. Nagle zamienią się w kolorowych klaunów, księżniczki, stworki mając kolorowe twarze. Na koniec zobaczą zaczarowane balony, które staną się pieskami, końmi, żyrafami, królikami, samolotami...
Spotkanie 2

„Wyginam śmiało ciało.” czyli zapoznanie się z podstawami akrobatyki

Wypocimy się doskonale, sprawdzimy na co stać nasze młodziutkie ciało. Spotkanie pełne przedziwnych wygibasów, piruetów, fikołków... Zobaczymy wspaniałe budowle z nas samych. Sprawdzimy waszą formę!!!

Spotkanie 3

„Żonglowanie na śniadanie!!!” – zapoznanie się z technikami rzutów 
i podstaw żonglerki

Przekonamy się, że żonglerka to: 

· wesoła zabawa

· nie tylko sztuczka cyrkowa

· świetne ćwiczenie koncentracji

Umieją ją cyrkowcy i dzieci!!!
Każdą rzeczą można żonglować, my spróbujemy piłeczkami (sami będziemy mogli je sobie zrobić), maczugami, obręczami, talerzami (nie mylić z talerzami z których jemy posiłki), chustkami...

Spotkanie 4

„Kto do koła z rola bola?” – ćwiczenia koncentracji uwagi i równowagi ciała.

Artysta ma nadzieje że podczas kolejnego naszego spotkania nie straci równowagi (. Ćwiczenia na kolorowej i bezpiecznej równoważni połączone z kręceniem biodrami w hula-hopie. Ciekawe czy da się to połączyć? 
Spotkanie 5

„Cyrk Małego Widza” – przygotowanie pokazu, kompletowanie kostiumów, szczegółowe dopracowanie numerów cyrkowych.

Ostatnie już nasze wspólne zabawy cyrkowe ( zakończymy (mam nadzieje) ( pokazem trików cyrkowych, które poznaliśmy podczas całego cyklu naszych spotkań. Przełamujemy nieśmiałość i śmiało przekraczamy magiczny świat cyrku...
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